



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Бывший сотрудник бюро СМЭ предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и получении взяток**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника по хозяйственным вопросам КУ ХМАО-Югры «Бюро судебно-медицинской экспертизы». Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий) и ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По версии следствия, в 2016 году обвиняемый неоднократно получал от исполнителя контракта денежные средства за принятие фактически невыполненных работ по текущему ремонту помещений. Общая сумма взяток, установленная следствием, составила 100 тысяч рублей. Расследование уголовного дела завершено. Оно направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

19 Августа 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1382842>